



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI

Provedbenog programa Općine Kostrena

za razdoblje od 1.1.2024. – 31.12.2024.



SADRŽAJ

- 1. UVOD**
- 2. PREGLED STANJA**
- 3. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA**
- 4. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA**



1. UVOD

Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koji izrađuje i donosi izvršno tijelo JLP(R)S. Kao provedbeni akt strateškog planiranja lokalne i regionalne razine ima za cilj osigurati upravnim tijelima JLP(R)S, ali i ostalim dionicima samoupravne jedinice, učinkovit i djelotvoran alat za provedbu posebnih ciljeva i prioriteta djelovanja te ostvarenje postavljene vizije razvoja.

Elementi sadržani u provedbenim programima JLP(R)S trebaju omogućiti praćenje ostvarenih rezultata i pravodobno uočavanje odstupanja od plana te ocjenu hoće li provedba utvrđenih mjera imati željeni ishod ili će biti potrebne određene izmjene kako bi se osiguralo ostvarivanje povezanih posebnih ciljeva utvrđenih u planu razvoja JLP(R)S.

Godišnje izvješće o Provedbenom programu je zakonska obveza utvrđena člankom 26. stavkom 5. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 123/17, 151/22) kojim je propisano da jedinica lokalne samouprave izvješćuje putem lokalnog koordinatora regionalnog koordinatora Koordinacijsko tijelo o provedbi provedbenog programa.

Provedbeni program Općine Kostrena za razdoblje od 2022. – 2025. godine Općinski načelnik Općine Kostrena donio je u prosincu 2021. godine.

Predmetno godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine Kostrena obuhvaća razdoblje od **1. siječnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine.**

Predstavljeni strateški okvir razvoja Općine Kostrena čiji je važan čimbenik i pokazatelj uspješnosti ostvarenja dokument Provedbeni program uključuje razrađene mjere koje su vitalne kako bi se predviđeni ciljevi, vizija i mandatni planovi ostvarili u razdoblju od 2022. - 2025. godine.

Predstavljeno je **20 mjera** koje će kroz jasno definirane pokazatelje i aktivnosti definirati uspješnost provedbe i razvoja Općine.

Sve definirane mjere logički su usklađene s prioritetima djelovanja te ciljevima Plana razvoja Općine Kostrene odnosno ciljevima Nacionalne razvojne strategije 2030.

Rok za izvršenje svih mjera i aktivnosti je prosinac 2025. godine.

Načelnik Općine Kostrena informaciju o izrađenom i javno objavljenom izvješću o provedbi provedbenog programa dostavlja nadležnom regionalnom koordinatoru.



2. PREGLED STANJA

Općina Kostrena bilježi pozitivan trend kretanja stanovništva kao rezultat kontinuiranog ulaganja u povećanje kvalitete života mještana i razvoj mjesta u različitim segmentima, s ciljem stvaranja poželjnog i poticajnog okruženja za život i rad. Ulaganje u komunalni razvoj i kapitalne projekte, energetska obnova, nabavka spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, različite mjere unutar sektora socijalne pomoći, predškolskog odgoja i obrazovanja, subvencije za poduzetnike samo su neki od načina na koji jedinica lokalne samouprave unapređuje kvalitetu života svih svojih mještana.

Općina Kostrena mjesto je poželjno za stanovanja, posebno mladih obitelji, što je u ukazalo na potrebu izgradnje dječjeg vrtića, čija je izgradnja krenula u tijeku 2023. godine.

U tijeku mandatnog razdoblja na koje se odnosi Provedbeni program 2022.-2025. Općina Kostrena postavila je **tri ključna prioriteta djelovanja koji se odnose na održivo gospodarstvo i društvo, jačanje otpornosti na krize te promicanje demografskih i socijalnih mjera te zelenu i digitalnu transformaciju**. Prioriteti djelovanja u potpunosti su usklađeni s ključnim ciljevima Nacionalne razvojne strategije.

Vizija Općine Kostrena je biti razvijena Općina koja brine o svim aspektima zadovoljstva te sigurnog i zdravog života cjelokupnog stanovništva, dok **misiju** predstavlja svim stanovnicima i posjetiteljima pružiti osjećaj sigurnosti i blagostanja sa kvalitetnom infrastrukturom i svim javnim uslugama te osigurati uvjete za gospodarski i društveni razvoj cjelokupne zajednice.

Kroz razdoblje od 2022. do 2025. godine kroz navedene prioritete ostvarit će vizija i misija Općine Kostrena te će se doprinijeti kvalitetnijoj komunikaciji svih ciljeva i aktivnosti kroz jasne mjerljive rezultate i pokazatelje uspješnosti.



3. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Sukladno viziji i misiji te ciljevima EU postavljena su **pet strateških ciljeva općine Kostrena** do 2027. godine, a koji su obuhvaćeni unutar Provedbenog plana i prepoznatih aktivnosti:

***Cilj 1.** Pametna Kostrena kroz suvremeno i pametno gospodarsko i investicijsko okruženje*

***Cilj 2.** Zelenija Kostrena kroz realizaciju ekološki vrijednih investicija i prilagodbom klimatskim izazovima*

***Cilj 3.** Povezanija Kostrena kroz napredne i razvojne prometne i digitalne mreže*

***Cilj 4.** Socijalno osvještenija Kostrena kroz nove mogućnostizapošljavanja, obrazovanja i socijalne uključenosti*

***Cilj 5.** Općina bliža čovjeku promicanjem održivog i integriranog razvoja i novih sadržaja*

Provedbenim programom Općine Kostrena za razdoblje od 2022. – 2025. postavilo se ukupno 20 mjera koje su sve u fazi provedbe. Svaka mjera se sastoji od više proračunskih aktivnosti.

MJERA 1. Poticanje razvoja poduzetništva i gospodarstva

Mjera je usklađena sa Ciljem 1 Plana razvoja Kostrene – Pametna Kostrena kroz suvremeno i pametno gospodarsko i investicijsko okruženje, odnosno sa Specifičnim ciljem 1 NRS – Konkurentno i inovativno gospodarstvo.

Ova mjera kroz svoje poticajne aktivnosti i učinke doprinosi ostvarenju konkurentnog i inovativnog gospodarstva te potiče investicijske aktivnosti.

U izvještajnom razdoblju na području Općine Kostrena provodile su se mjere sa ciljem stvaranja povoljnog poslovnog okruženja i jačanja konkurentnosti gospodarstva. Cilj mjere je očuvanje i poticanje razvoja poduzetništva, očuvanje radnih mjesta kod gospodarskih subjekata, povećanje konkurentnosti i kvalitete malog i srednjeg poduzetništva i stvaranje preduvjeta za uspješnije poslovanja gospodarskih subjekata na području Općine Kostrena.

Mjera se u 2024. godini provela se očekivanom dinamikom, a najznačajnija aktivnost je provedba Programa poticanja poduzetništva na području Općine Kostrena kojim su utvrđeni opći uvjeti, mjere, kriteriji i postupak dodjele bespovratnih subvencija za poticanje razvoja poduzetništva. Program se u tijeku 2024. godine provodio primjenom jedanaestmjera usmjerenih jačanju konkurentnosti poduzetnika, razvoju financijskih mjera potpore poduzetništvu te ostvarivanju stručnog obrazovanja i boljeg informiranja u poduzetništvu.

U tijeku 2024. godine proveden je besplatni program usavršavanja za poduzetnike na temu prijave na europske i nacionalne fondove, sa svrhom jačanja konkurentnog nastupa poduzetnika na tržištu i usvajanja novih stručnih znanja i podizanja razine poduzetničke kulture.



Ukupan broj registriranih gospodarskih subjekata u 2024. Godini u Općini Kostrena iznosi 405 (obrta i trgovačka društva). Kroz Program za poticanje poduzetništva dodjeljeno je Kroz navedeni iznos ukupno je dodijeljeno **47 subvencija** koje su koristili **38 gospodarska subjekta**.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju unutar mjere “Poticanje razvoja poduzetništva i gospodarstva” iznosi 77.568,23 EUR.

MJERA 2. Zaštita, razvoj i promicanje turizma i povezanih turističkih usluga

Mjera je usklađena sa Ciljem 1 Plana razvoja Kostrene – Pametna Kostrena kroz suvremeno i pametno gospodarsko i investicijsko okruženje, odnosno sa Specifičnim ciljem 1 NRS – Konkurentno i inovativno gospodarstvo.

Svrha mjere je da kroz svoje poticajne aktivnosti i promicanjem turizma s pozitivnim učincima doprinosi ostvarenju jačanja gospodarstva te jačanju turističkog investicijskog okruženja.

Sukladno mjeri “Zaštita, razvoj i promicanje turizma i povezanih turističkih usluga” utrošena su sredstava u iznosu od 153.966,62 EUR.

Mjera se u 2024. godini provela očekivanom dinamikom. U Općini Kostrena djeluju Turistička zajednica i Centar kulture Kostrena koji su uspješno radili na promoviranju Kostrene kao željene turističke destinacije.

Vežano uz provedbu predmetne mjere u 2024. godini održan je dječji festival KaKaO, tradicionalna manifestacija Ususret Uskrsu, manifestacija Kostrensko leto s izložbama, glazbeni festival Jedna noć u Kostreni, koncerti Jelene Rozge te Matije Cveka.

Održana je i likovna kolonija, karaoke povodom Dana žena, oživljena je tradicija plesnjaka, dvodnevno prikazivanje filmova u ljetnom kinu na manifestaciji 7. KUK: Kino u Kostreni, a tijekom prosinca održan je bogat program Dana Općine. Centralno događanje Dana Općine bila je dvodnevna manifestacija *Mikulna* koja se održala prvi put nakon razdoblja pandemije, odigrana je popularna predstava „Đurđa i Franko“, a bogatog sadržaja za djecu i odrasle u šatoru postavljenom na trgu kod Sportske dvorane Kostrena nije nedostajalo- održale su se kreativne radionice, predstavljanje proizvoda udruga, kreativaca, lokalnih OPG-ova, a uprizorena je i tradicija *sajanja*, starog pomorskog običaja koji simbolizira zajedništvo i uzajamno pomaganje u zajednici.

Jesen je tradicionalno bila posvećena predstavama na 23. izdanju jedne od najdugovječnijih kostrenskih manifestacija *Jesen u Kostreni* koja je počela predstavljanjem knjige g. Bakašuna „Kostrena moje mladosti“. Narodna knjižnica Kostrena prigodnim je programom proslavila 25. obljetnicu svog postojanja.

MJERA 3. Zaštita, razvoj i promicanje kulturne baštine i kulturnih usluga

Mjera je usklađena sa Ciljem 1 plana razvoja Kostrene – Pametna Kostrena kroz suvremeno i pametno gospodarsko i investicijsko okruženje, odnosno sa **Specifičnim ciljem 1** NRS – Konkurentno i inovativno gospodarstvo.

Svrha mjere je da kroz promociju održive kulturne baštine, zaštite i aktivnosti doprinosi boljoj ponudi na lokalnoj razini, a samim time i razvoju gospodarstva temeljem valorizacije kulture i kulturnih događaja.



Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju unutar mjere “ Zaštita, razvoj i promicanje kulturne baštine i kulturnih usluga” iznosi 129.758,26 EUR.

Mjera se u 2024. godini provela očekivanom dinamikom.

Kuća kostrenskih pomoraca kroz interaktivan pristup predstavlja projekt očuvanja i njegovanja kulturne i tradicijske baštine. Centar kulture Kostrena održao je radionice kaligrafije povodom Svjetskog dana pisanja, obilježila Europski dan pomorstva posvećen Kostrenjanu Erazmu Tiću, ugostila tijekom godine razne promocije knjiga, premijerno pod vodstvom popularnog kvizaša Deana Kotige održala kviz Kotigacija, u rujnu je Kuća predstavljena na konferenciji o očuvanju pomorske baštine Kvarnera i Istre, obilježili su Halloween prigodnim radionicama ki programima za djecu te proslavili svoj prvi rođendan na prvi dan prosinca.

Centar kulture Kostrena održao je radionice kaligrafije povodom Svjetskog dana pisanja, obilježila Europski dan pomorstva posvećen Kostrenjanu Erazmu Tiću, ugostila tijekom godine razne promocije knjiga, premijerno pod vodstvom popularnog kvizaša Deana Kotige održala kviz Kotigacija, u rujnu je Kuća predstavljena na konferenciji o očuvanju pomorske baštine Kvarnera i Istre, obilježili su Halloween prigodnim radionicama ki programima za djecu te proslavili svoj prvi rođendan na prvi dan prosinca.

MJERA 4. Zaštita, razvoj i promicanje prirodne baštine, biološke raznolikosti i ekoturizma

Mjera je usklađena sa Ciljem 2 plana razvoja Kostrene – CILJ 2: Zelenija Kostrena kroz realizaciju ekološki vrijednih investicija i prilagodbom klimatskim izazovima, odnosno sa Specifičnim ciljem 1 NRS – Konkurentno i inovativno gospodarstvo.

Svrha mjere je kroz promociju održive prirodne baštine, zaštite i aktivnosti doprinijeti boljoj ponudi na lokalnoj razini, promicajući ekološki vrijedne investicije.

Iznos utrošenih sredstava unutar mjere “ Zaštita, razvoj i promicanje prirodne baštine, biološke raznolikosti i ekoturizma” u izvještajnom razdoblju iznosi 226.205,53 EUR.

Mjera se provela očekivanim tokom, Općina Kostrena neprestano ulaže u očuvanje i uređenje plaža i šetnica kao i u pomorsko dobro, te također sufinancira programe i projekte za zadovoljenje javnih potreba za održivi razvoj.

MJERA 5. Jačanje institucionalnog kapaciteta i redovno poslovanje lokalne samouprave

Mjera je usklađena sa Ciljem 5 plana razvoja Kostrene – Općina bliža čovjeku promicanjem održivog i integriranog razvoja i novih sadržaja, odnosno sa Specifičnim ciljem 3 NRS – Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom.

Predmetna mjera doprinosi ostvarenju cilja promicanja održivog i integriranog razvoja kroz aktivnosti vezane za redovan rad i unaprjeđenje poslovanja Općine Kostrena.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi 615.674,05 EUR.

Mjera se tokom 2024. godine provodila očekivanim tokom. Općina Kostrena osigurava redovnu djelatnost svih odjela. Poslovi se odvijaju u kontinuitetu cijele godine. Općina Kostrena kontinuirano provodi edukacije službenika pa su tako i u 2024. godini zaposlenici iz svih upravnih odjela pohađali razne radionice i usavršavali se na područjima vezanim uz svoja radna mjesta kao i provedbu propisa i zakona u svrhu educiranijeg i stručnijeg daljnjeg poslovanja.



MJERA 6. Poticanje ulaganja u zdravstvenu infrastrukturu i sadržaje

Mjera je usklađena sa Ciljem 4 plana razvoja Kostrene – Socijalno osvještjenja Kostrena kroz nove mogućnosti zapošljavanja, obrazovanja i socijalne uključenosti, odnosno sa Specifičnim ciljem 5 NRS – Zdrav, aktivan i kvalitetan život.

Ova mjera doprinosi cilju socijalne osvještjenosti kroz promociju zdravstvenih usluga i boljih higijenskih uvjeta.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi 99.148,17 EUR.

Mjera se provodila kontinuirano kroz cijelu 2024. godinu. Općina Kostrena je orijentirana na zdravlje svojih mještana, kontinuirano promiče programe za zaštitu i očuvanje zdravlja, sufinancira potrebe u zdravstvu te oprema i održava objekte zdravstvene zaštite. U Kostreni radi Dom zdravlja u kojem djeluju dvije ordinacije opće medicine, pedijatrijska ordinacija, stomatološka ordinacija, ginekološka ambulanta te patronažna služba, a također se sufinancira rad Doma zdravlja Primorsko-goranske županije, Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije i Medicinski fakultet Rijeka.

MJERA 7. Poticanje ulaganja u socijalnu infrastrukturu i programe

Mjera je usklađena sa **Ciljem 4** plana razvoja Kostrene – Socijalno osvještjenja Kostrena kroz nove mogućnosti zapošljavanja, obrazovanja i socijalne uključenosti, odnosno sa **Specifičnim ciljem 5** NRS – Zdrav, aktivan i kvalitetan život.

Mjera doprinosi cilju socijalne osvještjenosti kroz socijalne pomoći i osiguranje boljih uvjeta života za potrebite.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 718.815,95 EUR.

Mjera se provodila kontinuirano tokom cijele 2024. godine kroz aktivnosti koje se odnose na pružanje socijalne skrbi i pomoći osjetljivim skupinama. Socijalni program Općine Kostrena je u skladu sa zakonskim obvezama te dodatno štiti socijalno najugroženije mještane koji zbog nepovoljnih osobnih ili društvenih okolnosti nisu u mogućnosti samostalno zadovoljiti svoje osnovne životne potrebe. Podmiruje se dio njihovih troškova stanovanja, prehrane i usluge javnoga gradskog prijevoza.

Značajan projekt u predmetnoj mjeri je Centar za starije osobe Kostrena. U ožujku 2023. godine Općina Kostrena u svojstvu prijavitelja i Primorsko-goranska županija kao partner u projektu prijavili su projekt izgradnje i opremanja Centra za starije osobe Kostrena na otvoreni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. - izvaninstitucijske i institucijske usluge, sa ciljem poboljšanja dostupnosti integrirane cjelovite skrbi za starije osobe unapređenjem infrastrukture za pružanje socijalnih usluga za starije osobe. U svrhu definiranja projektnog partnerstva Općina Kostrena i Primorsko-goranska županija sklopile su Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta Centar za starije osobe Kostrena čijom će se realizacijom unaprijediti infrastruktura za pružanje socijalnih usluga, obzirom da su postojeći kapaciteti za smještaj starijih osoba na području Primorsko – goranske županije značano niži od europskog prosjeka .

Nakon donošenja Odluke o financiranju, u listopadu 2023. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava temeljem kojeg se Općini Kostrena dodjeljuju bespovratna sredstava u iznosu od 6.138.429,89 EUR, što je najeveći mogući iznos sufinanciranja ukupno utvrđene



vrijednosti prihvatljivij izdataka Projekta. Ukupna vrijednost projekta iznosi 20.636.389,76 EUR.

Nakon provedenog postupka javne nabave velike vrijednosti u prosincu 2024. godine sklopljen je ugovor za izvođenje radova na izgradnji Centra za starije osobe Kostrena sa gospodarskim subjektom GP Krk d.d. u vrijednosti 17.485.900,64 EUR bez uključenog PDV-a, odnosno 21.857.375,80 EUR sa uključenim PDV-om. Izvođač je uveden u posao u tijeku prosinca 2024. godine.

Projektom Centar za starije osobe Kostrena će se stvoriti smještajni kapaciteti za 144 funkcionalno ovisne starije osobe (III i IV stupanj usluge prema Pravilniku o mjerilima za pružanje socijalnih usluga), uključujući smještajne kapacitete za oboljele od Alzehimera te će se stvoriti kapaciteti za pružanje pet izvaninstitucijskih usluga. Izgradnjom infrastrukture - centara za starije osobe stvorit će se preduvjeti za pružanje cjelovite skrbi starijim osobama i osigurati pružanje izvaninstitucijskih usluga u zajednici, a kojima je svrha omogućiti što duži ostanak starije osobe u svome domu.

Izvaninstitucionalne usluge koje će pružati korisnicima su:

- usluga pomoći u kući (100 korisnika na godišnjoj razini)
- usluga poludnevnog boravka (20 korisnika godišnje)
- usluga cjelodnevnog boravka (20 korisnika godišnje)
- skrb za starije osobe za vrijeme spriječenosti njegovatelja
- usluge savjetovanja, psihosocijalnog savjetovanja i psihosocijalne podrške (150 korisnika na godišnjoj razini)

Rok za provedbu projekta je 30.lipnja 2026. godine.

MJERA 8. Promicanje ulaganja u zabavnu, sportsku i rekreativnu infrastrukturu i programe

Mjera je usklađena sa Ciljem 4 plana razvoja Kostrene – Socijalno osvještjenja Kostrena kroz nove mogućnosti zapošljavanja, obrazovanja i socijalne uključenosti, odnosno sa Specifičnim ciljem 5 NRS – Zdrav, aktivan i kvalitetan život.

Mjera doprinosi ostvarivanju cilja socijalne osvještjenosti kroz ulaganja i aktivnosti vezane za sportsku infrastrukturu i događaje koji izravno utječu na zdraviji i aktivniji život lokalne zajednice.

U Kostreni djeluje niz sportskih klubova (npr. nogometni klub, jedriličarski klub, ronilački klub, teniski klub, boćarski klub, karate klub, odbojkaški klub, košarkaški klub,...).

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 387.466,40 EUR.

Mjera se tokom 2024. godine se provodila očekivanim tokom.

Nastavno na prijavu na natječaj Energetska obnove zgrada javnog sektora u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. u travnju 2024. godine donesena je Odluka o financiranju projekta Energetske obnove zgrade Nogometnog kluba Pomorac

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava sklopljen je u lipnju 2024. godine, temeljem kojeg se Općini Kostrena dodjeljuju sredstava u iznosu 591.990,16 EUR. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.605.821,31 EUR sa uključenim PDV-om. Svrha projekta je provesti mjere energetske



učinkovitosti, ostvariti energetske uštede, postići kvalitetniji sustav gospodarenja energijom , doprinijeti ostvarenju nacionalnih energetske ciljeva , smanjiti emisiju CO₂ , povećati komfornost u obnovljenoj zgradi i vizualno promijeniti izgled objekta te dati doprinos razvoju gospodarstva.

U tijeku 2024. godine obnovljeno je školsko košarkaško igralište na dijelu k.č. 2919/1 k.o. Kostrena Lucija sa ciljem stvaranja preduvjeta za profesionalno i rekreativno bavljenje sportom te stvaranje povoljnog i kvalitetnog okruženja za daljnji razvoj sporta i poticanje zdravog života, uz podizanje svijesti o ulozi sporta u promicanju društvene uključenosti, jednakih mogućnosti i poboljšanja zdravlja. Predmetnim projektom u sportske aktivnosti će se uključiti djeca, mladi ali i ljude zrelije životne dobi neovisno o spolu, odnosno rekonstruirano otvoreno igralište dostupno je svim ciljanim skupinama i zainteresiranim dionicima.

MJERA 9. Promicanje izgradnje i ulaganja u javne prostore šire namjene, zelene površine i druge objekte

Mjera je usklađena sa Ciljem 5 plana razvoja Kostrene – Općina bliža čovjeku promicanjem održivog i integriranog razvoja i novih sadržaja, odnosno sa Specifičnim ciljem 5 NRS – Zdrav, aktivan i kvalitetan život.

Mjera doprinosi ostvarenju cilja održivog i integriranog razvoja kroz ulaganje u prostore šire namjene za kvalitetu života lokalnog stanovništva.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 1.435,405,27 EUR.

Mjera se provodila kontinuirano kroz cijelu 2024. godinu. Općina Kostrena radi na unaprjeđenju kvalitete postojeće komunalne infrastrukture kroz dodatna ulaganja u rekonstrukciju i novu izgradnju te stvaranju preduvjeta za gospodarski razvoj i ujednačavanje komunalnog standarda svih dijelova Općine. Na području općine djeluje Komunalno društvo Kostrena koje pruža komunalne usluge kojima se osigurava održavanje komunalne infrastrukture u stanju funkcionalne ispravnosti, odnosno usluge kojima se osigurava mještanima ugodan boravak, život i rad na području Općine Kostrena.

U Općini Kostrena se redovito vrši održavanje javnih površina (nerazvrstane ceste, pješački putevi, plaže, dječja igrališta, uređene zelene površine), održavanje čistoće, održavanje objekata i uređaja javne rasvjete, odvoz krupnog otpada, provođenje mjera zaštite bilja.

MJERA 10. Promicanje demografskih mjera

Mjera je usklađena sa Ciljem 4 plana razvoja Kostrene – Socijalno osvještjenja Kostrena kroz nove mogućnosti zapošljavanja, obrazovanja i socijalne uključenosti, odnosno sa Specifičnim ciljem 6 NRS Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji.

Mjera doprinosi cilju socijalne osviještenosti kroz poticajnu stanogradnju čime se omogućuje infrastruktura za smještaj i življenje obitelji kao i drugim poticajnim demografskim aktivnostima.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 67.208,61 EUR.

Ova mjera se odvijala očekivanim tokom, sastoji od više proračunskih aktivnosti, kao npr. naknada po rođenju djeteta, dojenačka prehrana i program društveno poticajne stanogradnje.



MJERA 11. Poticanje ulaganja u predškolsku i obrazovnu infrastrukturu i programe

Mjera je usklađena sa Ciljem 4 plana razvoja Kostrene – Socijalno osvještjenja Kostrena kroz nove mogućnosti zapošljavanja, obrazovanja i socijalne uključenosti, odnosno sa Specifičnim ciljem 6 NRS Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji.

Mjera doprinosi ostvarenju cilja socijalne osviještenosti i obrazovanja kroz bolju obrazovnu infrastrukturu, programe i sadržaje.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 2.736.684,17 EUR.

Mjera je provedena očekivanim tokom. U tijeku 2024. godine nastavilo se sa isplatama stipendija učenicima i studentima iz pedagoške 2023. godine. U studenom 2024. godine je započelo stipendiranje 32 učenika - stipendija izvrsnosti, 2 učenika za deficitarna zanimanja te 24 studenta stipendija izvrsnosti i jednog studenta za deficitarna zanimanja.

Općina Kostrena sufinancira javni prijevoz svim osnovnoškolcima i srednjoškolcima s prebivalištem na području Kostrene, sufinancira se najam sportske dvorane za potrebe održavanja tjelesnog odgoja i vannastavnih aktivnosti za učenike mlađih i starijih razreda Osnovne škole Kostrena.

Tokom godine se sufinanciraju programi javnih potreba u obrazovanju temeljem prijavljenih prijava na objavljeni natječaj.

Najznačajniji projekt u ovoj mjeri je **Izgradnja područnog dječjeg vrtića u Pavekima**. U ožujku 2023. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava sa Ministarstvom znanosti i obrazovanja i Središnjom državnom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije. Projekt je financiran iz mehanizma za oporavak i otpornost, a Općini Kostrena su dodijeljena bespovratna sredstava u iznosu od 487.358,15 € što je najveći mogući iznos sufinanciranja ukupno utvrđene vrijednosti prihvatljivih izdataka. U tijeku su radovi na izgradnji dječjeg vrtića. Provedbom projekta će se djeci s područja Općine Kostrena omogućiti dostupnost kvalitetnijeg sustava odgoja i obrazovanja. Rezultat projekta je novoizgrađenih pet dnevnih boravaka za ukupno 84 djece.

MJERA 12. Promicanje protupožarne i civilne zaštite

Mjera je usklađena sa Ciljem 2 plana razvoja Kostrene – Zelenija Kostrena kroz realizaciju ekološki vrijednih investicija i prilagodbom klimatskim izazovima, odnosno sa Specifičnim ciljem 8 NRS Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost.

Mjera doprinosi ostvarenju zelenije Kostrene i prilagodbe klimatskim izazovima kroz aspekte aktivnosti unaprjeđenja civilne i vatrogasne zaštite.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 166.000,00 EUR.

Općina Kostrena sufinancira rad Javne vatrogasne postrojbe Grada Rijeke i Dobrovoljnog vatrogasnog društva Kostrena, a na području Općine djeluje i civilna zaštita.

Mjera se provodila tokom cijele 2024. Od svibnja 2023. godine na području Općine Kostrena djeluje Društveno-vatrogasni dom, koji osim vatrogasne djelatnosti ima i važnu društvenu namjenu.



MJERA 13. Poticanje izgradnje i obnove energetske učinkovite infrastrukture

Mjera je usklađena sa Ciljem 2 plana razvoja Kostrene – Zelenija Kostrena kroz realizaciju ekološki vrijednih investicija i prilagodbom klimatskim izazovima, odnosno sa Specifičnim ciljem 8 NRS Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost

Mjera izravno doprinosi zelenim ciljevima kroz aktivnosti energetske obnove i instalacije energetske učinkovitih elemenata.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 133.327,64 EUR.

Mjera se tokom cijele 2024. godine kontinuirano provodila kroz ulaganje u javnu rasvjetu i energetske učinkovite infrastrukture.

MJERA 14. Promicanje investicija za upravljanje vodnim resursima

Mjera je usklađena sa Ciljem 2 plana razvoja Kostrene – Zelenija Kostrena kroz realizaciju ekološki vrijednih investicija i prilagodbom klimatskim izazovima, odnosno sa Specifičnim ciljem 8 NRS Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost.

Mjera doprinosi zelenim ciljevima promocijom ekoloških tehnologija u poboljšanju upravljanja vodnom infrastrukturom.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 18.600,00 EUR.

Mjera se kontinuirano provodila tokom cijele 2024. godine, proračunska sredstva odnose se na upravljanje i održavanje građevina koje služe prihvatu, odvodnji i ispuštanju oborinskih voda iz građevina i površina javne namjene u građevinskom području, uključujući i građevine koje služe zajedničkom prihvatu, odvodnji i ispuštanju oborinskih i drugih otpadnih voda.

MJERA 15. Promicanje investicija za održivo upravljanje otpadom

Mjera je usklađena sa Ciljem 2 plana razvoja Kostrene – Zelenija Kostrena kroz realizaciju ekološki vrijednih investicija i prilagodbom klimatskim izazovima, odnosno sa Specifičnim ciljem 8 NRS Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost.

Mjera doprinosi zelenim ciljevima promocijom ekoloških tehnologija u poboljšanju upravljanja infrastrukture za upravljanje otpadom.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 235.500,00 EUR.

Mjera se provodila kontinuirano tokom cijele 2024. godine.

U srpnju 2024. godine od strane Općinskog Vijeća usvojen je Akcijski planu energetske i klimatski održivog razvitka (SECAP), strateški dokument koji sadrži smjernice vezane uz energetske učinkovitost i ublažavanje utjecaja na klimatske promjene. SECAP kroz analizu postojećeg stanja definira jasan smjer djelovanja na područjima energetske učinkovitosti, korištenja obnovljivih izvora energije te prilagođavanja klimatskim promjenama.

Povodom obilježavanja Dana planeta Zemlje, Općina Kostrena je u suradnji sa Nastavnim zavodom za javno zdravstvo PGŽ i komunalnim društvom Čistoća organizirala informativno-edukativnu tribinu na temu održivog gospodarenja otpadom i zdravstvenim rizicima u zelenoj



tranziciji s naglaskom na održivo zbrinjavanje medicinskog otpada. Edukacija je sufinancirana sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost.

Temljem Ugovora o neposrednom sudjelovanju Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost u sufinanciranju poticanja mjera odvojenog prikupljanja otpada, sklopljenog u studenom 2023. godine, u tijeku 2024. godine nabavljena je komunalna oprema – spremnici za odvojeno prikupljanje otpada.

MJERA 16. Upravljanje grobljima

Mjera je usklađena sa Ciljem 2 plana razvoja Kostrene – Zelenija Kostrena kroz realizaciju ekološki vrijednih investicija i prilagodbom klimatskim izazovima, odnosno sa Specifičnim ciljem 8 NRS Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost.

Mjera doprinosi zelenim ciljevima kroz doprinos ekološkoj održivosti optimalnim upravljanjem infrastrukture vezane za groblje.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 125.269,35 EUR.

Mjera se kontinuirano provodila tokom cijele 2024. godine. Proračunska sredstva odnose se na kontinuirano održavanje prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja i ukopa pokojnika te uređivanje putova, zelenih i drugih površina unutar groblja. Aktivnosti koje se provode obuhvaćaju usluge uređenja groblja i mrtvačnica, usluge održavanja grobnih mjesta u nadležnosti Općine Kostrena te usluge čišćenja groblja i mrtvačnica.

Izrađen je projekt proširenja groblja Sv. Barbara.

MJERA 17. Unaprjeđenje prometne infrastrukture

Mjera je usklađena sa Ciljem 3 plana razvoja Kostrene – Povezanija Kostrena kroz napredne i razvojne prometne i digitalne mreže, odnosno sa Specifičnim ciljem 10 NRS Održiva mobilnost.

Mjera doprinosi cilju povezanosti kroz aktivnosti ulaganja u pametna rješenja za upravljanje prometom i parkirališnom infrastrukturom.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 1.331.330,21 EUR.

Mjera se tokom 2024. godine kontinuirano provodila. Općina Kostrena kontinuirano radi na izgradnji i obnovi prometnica, izgradnji i uređenju parkirališta, održavanju nerazvrstanih cesta, čišćenju i održavanju autobusnih stanica, održavanju protupožarnih puteva te ulaže u opremu za unaprjeđenje prometa. Komunalni radovi na području Kostrene su intenzivni i usmjereni na poboljšanje kvaliteta života mještana. Fokus je na obnovi i izgradnji infrastrukture i poboljšanju komunalnih usluga.

U ožujku 2024. su završeni radovi na izgradnji novog javnog parkirališta u naselju Vrh Martinšćice za 11 osobnih vozila. Završeni su radovi na izgradnji lokalne ceste u naselju Rožići te je završena rekonstrukcija ceste u Valentinovu. U tijeku su radovi na izgradnji nerazvrstane ceste Maračići sa pripadajućom komunalnom infrastrukturom-



MJERA 18. Digitalizacija uprave i implementacija IKT rješenja

Mjera je usklađena sa Ciljem 3 plana razvoja Kostrene – Povezanija Kostrena kroz napredne i razvojne prometne i digitalne mreže, odnosno sa Specifičnim ciljem 11 NRS Digitalna tranzicija društva i gospodarstva.

Mjera doprinosi ostvarenju digitalnog cilja kroz aktivnosti digitalizacije javne uprave (održavanja software-a i ulaganje u računalne programe).

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 79.076,78 EUR.

Mjera se kontinuirano provodila tokom cijele 2024. godine. Planira se daljnja digitalizacija usluga iz djelokruga rada.

MJERA 19. Implementacija širokopojasne mreže i druge IKT infrastrukture

Mjera je usklađena sa Ciljem 3 plana razvoja Kostrene – Povezanija Kostrena kroz napredne i razvojne prometne i digitalne mreže, odnosno sa Specifičnim ciljem 11 NRS Digitalna tranzicija društva i gospodarstva.

Mjera doprinosi ostvarenju digitalnog cilja kroz aktivnosti implementacije IKT rješenja na području JLS-a.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi: 11.039,43 EUR.

Mjera se provodila kontinuirano. Proračunska sredstva odnose se na uslugu održavanja postojećeg "HOT SPOT" sustava (10 pristupnih točaka na području Općine Kostrena), uključujući i internetski promet, te ugradnja video nadzora javnih površina.

MJERA 20. Prostorno i urbanističko planiranje

Mjera je usklađena sa Ciljem 5 plana razvoja Kostrene – Općina bliža čovjeku promicanjem održivog i integriranog razvoja i novih sadržaja, odnosno sa Specifičnim ciljem 11 NRS Digitalna tranzicija društva i gospodarstva.

Mjera doprinosi ostvarenju cilja održivog i integriranog razvoja kroz bolje upravljanje prostorom, usklađenjem i digitalnom pohranom tehničke dokumentacije.

Iznos utrošenih sredstava u izvještajnom razdoblju iznosi 268.719,73 EUR.

Mjera se kontinuirano provodila tokom 2024. godine, a sastoji se od aktivnosti vezanih za prostorno planiranje, izrade projektne dokumentacije, izdavanje građevinskih i lokacijskih dozvola, usluge vještačenja i procjena te otkup objekata i zemljišta.



4. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Mjere utvrđene Provedbenim programom Općine Kostrena za razdoblje 2022. - 2025. doprinose ostvarenju strateških ciljeva Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, kao i Planom razvoja Općine Kostrena za razdoblje 2021. – 2027. Usklađenost horizontalnih i vertikalnih mjera te povezanost programa i projekata s razvojnim ciljevima i prioritetima Republike Hrvatske i Europske unije poboljšava spremnost Općine Kostrena u provedbi programa i projekata i korištenje sredstava iz fondova Europske Unije. Kao rezultat posvećenog i planskog rada temeljen na kvalitetnom i strateškom razvoju, Općina Kostrena bilježi veliki uspjeh u povlačenju sredstava iz EU fondova i realizaciji niza kapitalnih projekata. Potencijal Općine predstavlja sposobnost učinkovitog korištenja EU fondova.

Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine Kostrena prikazuje osnovni skup aktivnosti koji se radi za njegovu punu i učinkovitu implementaciju. Slijedom navedenog Tablica 1 pokazuje doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika iz hijerarhijski viših akara strateškog planiranja putem najznačajnijih rezultata ostvarenih u okviru mjera Provedbenog programa Općine Kostrena, a kojima se neizravno doprinosi ostvarenju strateških ciljeva NRS 2030. te ciljevima Plana razvoja Općine Kostrena.

Prilog predmetnog dokumenta je tablični prikaz ulaganja po mjerama, a sukladno Proračunu Općine Kostrena za 2024. godinu, za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine.

OPĆINSKI NAČELNIK

Dražen Vranić, dipl. iur.



KLASA: 302-01/21-01/54
URBROJ: 2170-22-03-24-16
Kostrena, 11. veljače 2025

